
  

 

 

 

 

 

 

 
Preisübersicht: 
Büroreinigung 6x wöchentlich (Leistungsverzeichnis / Preis kann angepasst werden) 
 

   
 

 
Leistungsbeschreibung: 

                                                    

(1)  Sanitäranlagen:  6x wöchentlich  
- Entkalkung und desinfizierende Reinigung der sanitären Anlagen (Armaturen, Halterung für WC-Bürsten, 

Toilettenschüsseln, Spülen, Urinale, Spülbecken, Türklinken) 
- Feuchtes entstauben restlicher Ablagen 
- Reinigung der Fliesen im Spritzbereich (Waschbecken, Urinale, WC) 
- Streifenfreies nachpolieren der Armaturen 
- Streifenfreie Reinigung der Spiegel 
- Reinigung der Fingerabdrücke an Türen 
- Entleeren und bei Bedarf Reinigung der Mülleimer 
- Kontrolle und Nachfüllen der Verbrauchsmaterialien wie Seife und Papier 
- Fußboden wird gesaugt anschließend im zweistufigen Verfahren feuchtgewischt 
- desinfizierende Reinigung der Türklinken 
- Reinigung und streifenfreies Nachpolieren der gesamten Wandfliesen, und Bodenfliesen - alle 3 Monate 

 
 

 
(2) Küchenzeilen: 6x wöchentlich  

- Entleeren und bei Bedarf Reinigung der Mülleimer 
- Geschirrspüler einräumen und ausräumen 
- Reinigung und Desinfizierung der Küchenplatten 
- Entkalkung, Reinigung, Nachpolieren der Edelstahlspülen 
- Desinfizierende Entfernung von Fingerabdrücken an Schränken, Mikrowellen und Kühlschränken 
- Desinfizierende Reinigung der Türklinken und Lichtschalter 
- Fußboden wird gesaugt oder gefegt anschließend im zweistufigen Verfahren feuchtgewischt  

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Büroreinigung 1.000m² ab 4.550,00 € netto
Büroreinigung 1.500m² ab  6.825,00 € netto
Büroreinigung 2.000m² ab  9.100,00 € netto
Büroreinigung 4.000m² ab 18.200,00 € netto



(3) Büros:
- Entleeren der Mülleimer und anschließend bestücken mit Müllbeutel – 6x wöchentlich
- Tische | freibleibende Flächen desinfizierend reinigen – 5x wöchentlich
- Meetingtische / Wartebereich desinfizierend reinigen – 5x wöchentlich
- Desinfizierende Reinigung der Türklinken und Lichtschalter – 5x wöchentlich
- Monitore, Tischlampen, Telefone nebelfeucht reinigen – 1x wöchentlich
- nebelfeuchtes Entstauben der Beistelltische, Büroschränke und Fensterbänke –1x wöchentlich
- Saugen der Böden – 5x wöchentlich
- nebelfeuchtes Wischen der Böden – 5x wöchentlich (falls erforderlich)
- Staubarbeiten – 1x wöchentlich
- Stühle entstauben – monatlich
- Spinnweben und Wandschmuck – monatlich (außer Kunst)
- Leisten entstauben - monatlich
- Heizungen werden entstaubt – alle drei Monate

Unser Komplettpreis beinhaltet folgende Kosten:  
für die Unterhaltsreinigung, Anfahrten, Waschen unserer Materialien wie Mopps oder Baumwolltücher, Chemie 
und Material wie Sauger etc., Kontrollen und Organisation der Reinigungskräfte.  
Unsere deutschsprachigen Angestellten werden übertariflich nach dem Arbeitnehmerentsendegesetz bezahlt. 

Sie haben Interesse an unseren Leistungen? 

Sie erreichen uns unter: 
Telefon:  +49 30 746 90 304 
Mobil:      +49 175 2512964
E-Mail:     info@immo-clean.de

Ihr Immo-Clean Team 

Gebäudereinigung aus Leidenschaft 




